3agayu 19 7-8 kiaccon
3ananue 1. (20 6amoB).

B kpoccBope 3amn$poBaHbl HA3BAHUSI XUMHYECKHX 3JIEMEHTOB WJIH MPOCTHIX BElIECTB.

ITo ropusonTamm:
1. M3-3a crmocoOHOCTH aTOMOB 3TOTO 3JEMEHTAa OOpa3OBHIBAThH IIETIOYKH, OH O0pa3yeT OOJbIION
KJIACC OPTaHUYECKUX COCTUHEHHIA.

4. XMMHYECKHI JIEMEHT pacrpoCTpaHeH B 3eMHOM KOpe OOJIbIIe OCTAIbHBIX.
6. ATOM 3TOrO 3JIEMEHTa UMEET 5 3JIEKTPOHOB.
7. Metann nox nomepom 7 B XIX Beke cromn noposxke 3omota. Hanoneon I nmons3oBancs nocynoi
U3 3TOT0 METaJlJIa, a €ro MPUIBOPHBIE €T U3 30JI0TOU WM cepeOpSHOM MOCY/IbI.
10. DToT OMArOPOMHBIN METaUT W3BECTEH YEJOBEUECTBY C JPEBHEHIIMX BpEeMEH W SBISIICS
CBSILIEHHBIM ISl HEKOTOPBIX HapOJI0B, UCII0JIb30BATIOCH JIJIsl U3TOTOBIICHHUS 3€PKajl, YEKAHKA MOHET.
IIo BepTHKAJIN: 5 3
2. DTO caMblii pacpOCTPaHEHHBIN
B KOCMOCE XMMUYECKUU 3JIEMEHT. —
3. Xuakuii mpw CcTaHAAPTHBIA
YCIIOBUSIX METAJLI. 8 1
5. ATOMBI 3TOTO 3JIEMEHTa BXOJST 9
B COCTaB I€CKa, CTEKJIa U MHOTUX —
JIPYTUX MaTepUAIIOB. _—
8. S moBUTHIN KeNTOBATO-3€JIEHBII
ras c pe3KuM 3arnaxom, 10
HCIIOJIB30BAJICS KaK OTpaBJIsIoLIEe
BEIECTBO B | MUpOBYIO BOMHY. —— S—
9. DnexktpoHHas (opmyna 3TOro
JJIEMEHTA 3aKAHIMBACTCS Ha 35°.

3aganue:
1. Pasranaiite kpoccBop. OTBETHI HAMMMIIIUTE HA JIUCT C PELIICHUSIMU B popMaTe KHOMEP — CJIOBO».
2. OnpesenuTe YUCIO MPOTOHOB, HEUTPOHOB U AIIEKTPOHOB IS aTOMA JIEMEHTA, 3alIN(PPOBAHHOTO
nox Homepom 10.
3. [IpuBeauTe ypaBHEHUS XUMHUYECKUX PEAKIMH MKy TPOCTHIMH BeriecTBamMu | u 2 (ypaBHEHUE
1), 4 u 7 (ypaBuenue 2), 8 u 9 (ypaBHeHue 3).

3aganue 2 (20 6ansos).

W3BecTHO, 94TO IBYXaTOMHASI MOJIEKYJIa 3TOTO OECIBETHOTO raza uMmeeT maccy 4,66- 105 .

3ananus:

1. VYkaxwute Ha3zBaHue u (HOpMyNy [TaHHOTO TPOCTOTO BEIIECTBA, TMOJITBEPJIUB BBIBOJI
pacueramu.

2. Paccumraiite Maccy U 00beM 3 MOJIb 3TOTO Ta3a IpH H.Y.

3. Hamwmmurte ¢dopMynbl ¥ Ha3BaHHS COCOUHEHHH C JIIEMEHTOM, KOTOPBIH 00pasyeT
OINKMCAHHOE B 33/1a4€ MPOCTOE BEIIECTBO: BOJOPOIHOE COETUHEHHE ITOTO 3JIEMEHTA; MATh OKCUOB;
JIBE KHUCIOPOJICOIEPKAIINE KUCIOTHI TOTO JIEMEHTA.



B3amanme 3 (20 OawoB).

[TonHyt0 MHGOPMAIUIO 0 XUMHYCCKUX PEAKIUAX Jal0T XUMHUCCKUC YPAaBHCHHUS, 3allICaHHBIC
C TTOMOIIBI0 (OPMYIT U YUCTOBBIX KOd(duimeHToB. [loaToMy KakIoMy XMMHUKY HY)KHO YMETh MX
3anuchiBaTh. Hrbke pHUBEIeHBI YPaBHEHUS C TIPOMYIIEHHBIMUA UCXOJHBIMU BEIIECTBAMHU, KOTOPHIC
ob6o3nauensl OykBamu A, b, B, I', /1, E, XK:

1)Bb+A=CO,;

2) 3B + 2A = Fe30,4

3)I' + 61 = 2H3PO, +3Ca(OH),

4) E + 21 = Ca(OH), + H,

5) 2K +3 =NaCl + H,0O

6) 1 = CaO + CO,

7) " + 23 = CaCl, + H,O + CO»

3aganua;

1. YcranoBute dhopmyisl Heu3BecTHBIX BemiecTB A, b, B, I, /1, E, K, 3, U.

2. YKaXHTE TUI KOXI0H peakiuu (COeTMHEHHE, Pa3IoKCHHE, 3aMeIeHUE, OOMEH ).

3. Ykaxwure peakuuu, HE oTHOCSIIMECS K OKUCTUTEIHHO-BOCCTAHOBUTEIBLHBIM.

3ananue 4 (20 6ai0B).

PocroBuanam xopomio uzBectHa OpoH30Bast cKynbnTypa «KopoOeitHuk» Ha ynuue bosbiias
CanoBas okoino napka uMm. ['oppkoro. K cokanenuto, co BpeMeHEM Ha OpOH30BBIX MaMATHHUKAX
HOSIBIISICTCS 3€JICHBIN HayeT (BemiecTBO «A»). IIpu HarpeBaHHWH BELIECTBO «A» pasiiaraetcs Ha
TBepaoe BemecTBo «b» u cmech ByX razoo0pas3Hbix BemecTB «B» u «I'.

3aganus:

1) OOBsicHUTE, B pe3y/IbTaTe Yero Ha OPOH30BBIX MAMSITHUKAX MOSBIISCTCS 3€JICHBII HaIeT?

2) [TpuBenute hopMyIbl BemecTB «A», «b», «B» u «I'».

3) IlpuBenuTe ypaBHEHUE pEAKIMH, COOTBETCTBYIOIEE OOpPA30BaHHIO BEUIECTBA «A» Ha
NaMATHUKAX.

4) [IpuBeauTe ypaBHEHUE PEAKIIMH PA3I0KEHUS BEIIECTBA «A» IPU HarpeBaHUU.

3ananue 5 (20 6ansoB).

B emkoctu Haxoautcs pactBop Maccoit 200 r ¢ koHUeHTpauuel cynbdara kamus — 43,5 %
(MaccoBBIX).

3aganua:

1. Haiinute komu4ecTBO cynbdara Kajlus B pacTBOPE.

2. OmpenenuTe YUCIO aTOMOB KaJlusl, CEpbl M KUCIOPOJa B PaCTBOPE.



